

Szczytno dnia, 02 września 2022 r.

## WSZYSCY WYKONAWCY

**Znak sprawy: RR.PFZ.271.26.2022**

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: *Zakup sprzętu komputerowego i wyposażenia serwerowni Urzędu Gminy Szczytno i jednostek podległych Gminie Szczytno w ramach projektu „Cyfrowa Gmina”*

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), udostępnia treść zapytania z dnia 30.08.2022 r. wraz z wyjaśnieniami:

### **Pytanie 1**

Prosimy o dopuszczenie karty grafiki z efektywnym taktowaniem pamięci 14000 MHz. Powyższe pozostanie bez wpływu na pozostałe wymagane parametry. w naszej ocenie podany obecnie parametr może wynikać z omyłkowych informacji zawartych na ogólnie dostępnych stronach popularnych sklepów internetowych

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza karty grafiki z efektywnym taktowaniem pamięci 14000 MHz.**

### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

### **Odpowiedź**

**Zamawiający wymaga aby sprzęt czy oprogramowanie były fabrycznie nowe, nieużywane.**

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

### **Odpowiedź**

**Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.**

### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of

Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź**

**Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi oryginalnymi atrybutami legalności.**

**Pytanie 5**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.**

**Pytanie 6**

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza taką możliwość, jednakże nie jest wymogiem koniecznym, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory.**

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ z dnia 29.08.2022 r. i są wiążące dla Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Zamawiający informuje, iż w związku niniejszymi z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków zamówienia nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert, który upływa z dniem 06.09.2022 roku o godzinie 11:00.**

**Z poważaniem**

**Wójt Gminy Szczytno**

**Sławomir Wojciechowski**

**\*podpis elektroniczny**